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Sehr geehrte Eltern,

bitte diktieren Sie lhren Kindern folgende Lernworter:

die Klasse
der Himmel
er will

sie steht
das Fenster
hell

der Sommer
blihen

die Eltern

© PN AW

=
=)

. der Junge
. er bittet

. bringen

. die Blute
. die Sonne

e S G Y
D W N R

. sie singt

Bitte untereinander auf ein Blatt schreiben lassen, nicht helfen und nicht

korrigieren!

Vielen Dank!
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Worter mit tz

o sitzen

Schreibe die Sdtze ab! Unterstreiche die Worter mit tz!
Die Katze hat vier weifie Pfoten. Oft putzt sie ihr Fell.
Sie sitzt gern am Fenster.

(3] Setze die Tdtigkeitsworter (Verben) richtig in die Sdtze ein!

Katzen , o l oft an Bdumen.

kratzen ]
sitzen Die Katze kann am Fenster .| ) -
putzen Katzen .| ! ihr Fell.

* Finde Reimworter mit tz!  blidzen — flidzen, .

© 2015 Cornelsen Schulverlage GmbH, Berlin
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S S Ti err.'a‘tsel e b e

Welches Tier wird hier gesucht?
Schreibe es auf!

lch habe Fligel und
einen Stachel.

Ich helfe den
Menschen.

Ich liefere Honig.

A ‘/;fi@'f///cﬁ(’/ r S Yy

[ Eine Raupe und\
eine Biene.

Ich bin klein und
ldnglich. Ich fresse
viele Blatter.
Ich werde ein
Schmetterling.

Wéhle ein Tier aus! Schreibe Sdatze dazu!

lch — eine Mdhne. — habe
lch — Mohren und Hafer. — fresse
lch bin ein ... . :

Ich — ein Gefieder. — habe
Ich — schwimmen und tauchen.
— kann — Ich bin eine ... . _

Welches Tier wiinschst du dir? Schreibe auf, warum!

e o oorns

© 2015 Cornelsen Schulverlage GmbH, Berlin
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Domino: Wie sich Tiere bewegen
X
=L
‘ l Usich Tiere?
galoppieren
>
fliegen springen
>
rennen kriechen
>4
klettern schwimmen
>
!
hoppeln hipfen
schldngeln flattern
So bewegen
sich Tiere!
segeln krabbeln Q// T . A
. YRS
>

© 2010 Cornelsen Verlag, Berlin. Alle Rechte vorbehalten.



Name: Klasse: ——____ Datum:

Was sagt Minka?
I laé L R ——————————

:Mwop 16Ds aIg | ~ nuwpp 1bps 215 1ydND) DY UL
U2y puUn Uiy 113pam ZUDMYDS SOYUIA |

:Mwpp 1bps aig | Jwop 1bos aig
14dNUYdS DYUIN | uDYdNY Uap nD yoIs 163} DU

| Kleiner
| KatzenfGhrer

I von

Minka versteckt sich |
unter dem Schrank.
Sie sagt damit:

© 2010 Cornelsen Verlag, Berlin. Alle Rechte vorbehalten.
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Name:

Mein Haustier

Klasse:

Datum:

So sieht es aus:

Das frisst es:

So muss ich es pflegen:

Das muss ich beachten:




Einmaleins mit 10

E Kernaufgaben

ﬂ Einmaleins
mit 10.
Paoo-10 b 4-10

0-10=H8 = ¢ 9-10= #d) 9-10=
1-10=H 1-10= 6 - 10= 7 - 10- 10 - 10=
2710== 2 - 10= 8 - 10= 5 - 10= 11-10=
3-10=
4 10=8 3-10= 10 - 10= 3-10= 12 -.10=
5-10=K8
6-10==52 % I} Nennt euch gegenseitig
7-10=08 die Zehnerzahlen
8-10=HR vorwdrts und rickwarts.
9-10=M8
10 - 10=1H

3 wie oft?

a) 8 -10=10 b) B - 10=30 c) -

B - 10=60 B - 10=70 B -10=110
- 10=40 B - 10=90 B - 10=50 - 10=120

b) 50=88 - 10 c) 90=8E-10 d) 100=8F - 10
70=08 - 10 60=8¢ - 10 150 =¥ - 10
- 10 30=88 - 10 200=90 - 10

Auf dem Schulfest werden Waffeln gebacken.
Wie viele Eier werden jeweils verarbeitet? Rechne.

a) Frau Schulz bringt die funffache Menge Teig mit.
b) Herr Fuchs hat die siebenfache Menge Teig vorbereitet.
¢) Monas Familie bereitet die vierfache Menge zu.

Frau Hentschels Huhner haben 37 Eier gelegt.
Wie viele Zehnerkartons braucht sie?




Einmaleins mit 5

. Wie viele Finger sind es jeweuls’7 E Kernaufgaben

a) 2 5= b) 5-95= c) 55+ d 5-5= g) 10 - 5= f) 10-5=
1-5-= 1-5= 1-5= 2:+B= 2-5< 1-56=
3-5: 4 - 5= 6-5= #:5= 8-5- 9-5=

Einmateins BB a) 2-5< b) 5-5= ¢) 10 -5=7"d) 10-5="e) 5 5=

0m|;5- g"; 3- 5= 6 - 5= 9 5= 11 - 5= 10 - 5=
M 4-5. 7-5= 8-5- 12-5=  20-5=
2-5=

3-5=H

4-5=0

5-5=1 5 b) 5= -5 @c) 45=H8-5
6-5=08 5 5= -5 55=§ - 5
;f:: 5 25=1 - 5 60 =5 - 5
9-5=08 5 35=0 -5 100=4% - 5
10-5=I8 5 45=0 - 5 200=88 - 5

Bl o) m-5=40 b) B -5= 5 c) Bi-5=35 d) @ -5=50
B - 5=30 W -5=15 . B - 5=140 # - 5=60
- 5=20 B - 5=25 M- 5=45 W -5=70

Blo 5=-m-5 by O=-5 c) 20=M-5
0= - 5 25=1 - 5 30=08-5
15=18 - 5 50 =0 - 5 4L0=0 -5




Einmaleins mit 5 und 10

“ Findet gleiche Ergebnisse.

m G:bs 105> 3.10=
B8 bEs 1-10=
2-5= 85 5-10=

ﬂ Aufgabenpaare mit gleichen Ergebnissen.

BEERRE

el 1 1515500 Fallt euch ) 48
| 3] ]1l0l=] etwas auf?

I 1

0-10=

a 1-10= b) 2-10= c) 4-10= d) 5-10=
2- 5= 4 - 5= 8- 5= 10 - 5=
e) 3-10= f) 0-10= g B - 10= 7 h) B - 10
M- 5- M- 5- 20 - 5= 12 - b=
a) 0= - 10 b) 50=E-10 c) 70=-10 d) 110=88-10
10=8- 5 50=i - 5 0= - 5 110=88 - 5
40=08 - 10 20=08 - 10 100=§% - 10 80=0# - 10
4L0=0 - 5 20=8- 5 100= - 5 80=@ - 5
“ ‘ a)3- 5Sct=Mlict £b)5- 5S5ct=Mfct %c)10 - 5ct=Mct
. . 3-10ct=Mct 5 - 10 ct= [ ct 10 - 10 ct= ¥ ct
- ;;gzt: 6- 5ct=ct 8 - 5ct=ct 9- Sct=Hict
6 - 10 ct= [ ct 8 - 10 ct= Il ct 9 - 10 ct=# ct
aﬂ Findet moglichst viele Multiplikationsaufgaben zu diesen Ergebnissen.
a) Ergebnis IR b) Ergebnis C) Ergebnis d) Ergebnis
(s} . =
20 TANEIRAR 30 45 50
§i-1 |5]=1210 .
€) Ergebnis f; Ergebnis 9) Ergebnis
m (C 4 (7] 100

72



Einmaleins mit 10

EH wie viele Eier sind es?

) |

|
i
i
{
{,

etk

Plusaufgabe: 10+ 10+ 10 +10=__

Malaufgabe: - 10=

Flo @eeee eeeee

b)

Maloufgdbe:

00000

00000

00000

I

00000 90000

(‘OQ.O 00000

1

0006000

00000

00000

00000

00000

Plusauigabe: 10+10+10+10+10+10=
__-10

00000 00000
00000 00000
(00000 00000

- 3-10=

00000 000060

00000 000003

00000 00000

00000 00000

00000 00000

00000 00000

6-10=_

00000 00000

00000 0000 o%‘

00000 00000
(00000 00000

00000 00000

00000 0000‘3

(00000 00000

00000 00060

00000 00000

9-10=

10 = .

10 =

10 =

10 =

53



Einmaleins mit 5

n Wie viele Hénde éind es?

a)

i

B3

&

1,

W J

.b)

27

\):

éﬁk ?\f‘

v

Plusaufgabe: 5+5+5+5=__ | Plusaufgabe: +5+5=__
Malaufgabe: B Maloufgabe: 5 e
Elo @eese -
(00000
1:6= = = 4-5=__
(00000
(00006
. . (00000
(00000
| CIXXIX)
(00000
g
5:5= 6-5=. 7.5=
38 . (0000
3 (00000
(00000)
. : (00000)
st | (00006 (00000 (00000
weniger./ (@ 0©00®) (00000 (00000
10-5=__ o |le-s= 8-5%

Kernaufgaben

Blao 2:5=_ b 5-5=___ 1

S10-5=__ 6-5=
. 5:_ ) =_+
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Das st

=

0- 0 = ~ Leicht. 0- 4 =
1- 0 = ' 1- 1 =
3. 0 = 2- 1 =
3. 0 = 3. 1 =
4- 0 = 5 4 =
5. (0 = 5. 1 =
6- 0 = 6- 1 =
7. 0 = 7- A =
g- 0 = 8- 1 =
9 - O= 9 . 1 =
o. 0= 10- 1 =

W

O O 0O N O, WR = O
O
|
Loz |

S O 0 WO WP WK =0
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